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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος δέχθηκε Ιεράρχη του
Πατριαρχείου Αντιοχείας
Τον Μητροπολίτη Χομς Γεώργιο (Πατριαρχείο Αντιοχείας) δέχθηκε στις 21 Μαρτίου 2013 στα
αρχιερατικά δώματα του Καθολικού της Αγίας Σκέπης της Παναγίας της Ιεράς Μονής του Σωτήρος
(Νοβοσπάσσκι) ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Η συνάντηση
έγινε μετά το πέρας του Αποδείπνου, όπου ανεγνώσθη ο Μέγας Κανών του Αγίου Ανδρέα Κρήτης.

Επίσης συμμετείχαν ο Αρχιεπίσκοπος Φιλιππουπόλεως Νήφων, εκπρόσωπος του Πατριάρχη της
Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών, ο πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο πρωθιερέας Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας αφού καλωσόρισε τον προσκεκλημένο
τόνισε ότι χαίρεται πολύ για τη συνάντηση: «Είσθε οικείος ποιμενάρχης της πόλεως, η οποία
υπέφερε τις μεγαλύτερες ζημίες ως αποτέλεσμα του πολέμου στη Συρία, ανέφερε ο Αγιώτατος κ.
Κύριλλος και συνέχισε, ξέρουμε για τη γενναιότητα και τον ηρωϊσμό που επιδεικνύετε: τη στιγμή
όταν είναι διαλυμένη η Μητρόπολη, είναι κατεστραμμένοι οι Ναοί και οι περισσότεροι Ορθόδοξοι
χριστιανοί εγκατέλειψαν τον τόπο, με τον κίνδυνο για τη ζωή επισκέπτεσθαι την πόλη Σας
παρέχοντας ποιμαντική υποστήριξη προς τους πιστούς».

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος υπογράμμισε: «Συμπονούμε το
λαό της Συρίας και την κατά Αντιόχειαν Ορθόδοξη Εκκλησία. Ξέρουμε τι πόνο νιώθετε στην καρδιά
Σας όταν καταστρέφονται οι Ναοί και Μονές, όταν χάνεται η ίδια η ζωή, σκοτώνονται οι άνθρωποι.
Προσευχόμαστε ο Κύριος να ελεήσει τη χώρα, να παύσουν οι πολεμικές ενέργειες και να
προστατευθούν όλοι οι άνθρωποι».

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος πρόσθεσε: «Τώρα παρατηρείται η έξοδος του χριστιανικού πληθυσμού
από τη Μέση Ανατολή. Αυτό μας ανησυχεί πολύ όλους, διότι μπορεί να αλλοιώσει την ίδια την
εικόνα της Μέσης Ανατολής, όπου οι χριστιανοί ζούσαν από την αρχή και προσέφεραν τα μέγιστα
στη διαμόρφωση του πολιτισμού της περιοχής. Είναι αδύνατο να υπάρχει η Μέση Ανατολή όπως τη
ξέρουμε χωρίς να υπάρχουν οι χριστιανοί. Γι΄αυτό θα ήθελα να εκφράσω τα συναισθήματα της
αδελφικής μας αγάπης και θερμής υποστήριξης. Από την πλευρά μας είμαστε πρόθυμοι διά λόγου
και έργου να στηρίξουμε το ευσεβές γένος σας».

Ο Πατριάρχης Κύριλλος ζήτησε να μεταφερθεί  ο χαιρετισμός του στον Προκαθήμενο της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας: «Θα ήθελα να διαβιβάσετε την αδελφική μου αγάπη προς
τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιωάννη. Η εποχή, την οποία ανήλθε στον ιστορικό αποστολικό θρόνο
της Αντιοχείας είναι δύσκολή. Προσευχόμαστε όμως γι΄αυτόν, όπως και γι΄όλη την Ιεραρχία και τον
ευσεβή λαό της Εκκλησίας της Αντιοχείας».

Απο την πλευρά του ο Μητροπολίτης Χομς Γεώργιος ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Κύριλλο και ανέφερε: «Ήλθαμε κατ΄αυτάς για να λάβουμε την ευλογία της Αγιώτητός Σας και διά
της βαθιάς πίστεώς Σας, διά της πίστεως του λαού να διέλθουμε αυτές τις χαλεπές εποχές. Ο
Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης ζήτησε να Σας μεταφέρουμε την αγάπη, την προσευχή και τον
αδελφικό χαιρετισμό του».



Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν η παροχή της ανθρωπιστικής βοήθειας προς το
λαό της Συρίας καθώς και οι διορθόδοξες σχέσεις.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52910/
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